

Pripremni sastanak na programu „Podeli svoje znanje - postani mentorka 2012/2013“

Prvi sastanak učenica na programu „Podeli svoj znanje – postani mentorka 2012/2013“ održaće se u subotu 19. januara 2013. godine u prostorijama Evropskog pokreta u Srbiji. Cilj sastanka je predstavljanje predstojećih aktivnosti na programu, upoznavanje sa načinom učešća na programu i konceptom mentorstva.

Od februara do juna 2013. godine, svake poslednje subote u mesecu biće organizovani okrugli stolovi i/ili radionice za sve učesnice na programu, čije će teme naknadno biti definisana.

Program ima za cilj da okupi stručne liderke iz različitih profesija kako bi podelile svoja znanja i iskustva sa mladim ženama na početku karijere sličnih interesovanja i željom da budu uspešne u svojim oblastima. To će doprineti stvaranju prilika za ove žene da unaprede svoj put u karijeri sa namerom da postignu pozitivan pomak i postave zdrave osnove za buduću dugoročnu saradnju. Model mentorstva je široko promovisan na međunarodnom nivou i veoma uspešno se realizuje u nekoliko zemalja. Uzimajući u obzir naše okruženje i društvene prilike, model je neznatno prilagođen ciljnoj grupi u Republici Srbiji.

Projekat „Podeli svoje znanje – postani mentorka 2011/2012“, Evropski pokret u Srbiji već treću godinu za redom sprovodi u saradnji i uz podršku Ambasade Sjedinjenih Američkih Država i Erste Banke, a ove godine i uz podršku Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS). Cilj ovog programa je ekonomsko i profesionalno osnaživanje žena u srpskom društvu kroz razmenu iskustava i znanja između stručnih liderki iz različitih profesija (biznis, javni i civilni sektor) i mlađih žena sa sličnim interesovanjima i željom da budu uspešne u svojim oblastima. To će doprineti stvaranju prilika za ove žene da unaprede svoj put u karijeri sa namerom da postignu pozitivan pomak i postave zdrave osnove za buduću dugoročnu saradnju.



Evropski pokret
Srbija



Organizacija za evropsku
bezbednost i saradnju
Misija u Srbiji